

友谊赛战阿联酋 国足赢球问题不大

足协领导要求不能添堵

国庆七天长假期间,国足还将迎来一场和阿联酋的友谊赛。这场球也是为了即将开始的世界杯外围赛和伊拉克队的比赛进行热身。由于中国队在友谊赛中的表现向来抢眼,再加上此次比赛又距离和伊拉克比赛时间不久,因此主场作战的国足还是值得信赖的。

□本版撰文 快报记者 付智勇



卡马乔脚法很帅

在这两天的训练中,卡马乔重新组合了进攻人员搭配,试图通过人员的改变增加球队的攻击力。作为新入选的国脚,郜林凭借出色的状态将成为球队的主力前锋。此外,邓卓翔、刘健等人也在对抗中分别充当了主力球员的角色。根据球员全新的人员组合,卡马



10月3日下午,在与阿联酋的教学赛中,广州富力轻松地以2:0力擒对手。尽管只是一场普通的教学赛,但是从富力与阿联酋的比赛内容来看,后者的实力的确不敢令人恭维。显然,10月6日国足

与阿联酋的热身赛,在比赛意义和价值上将会大打折扣。原本,国足是希望通过与阿联酋的热身,提前适应西

从竞彩网开出的数值来看,虽然是主场作战,但是国足的优势并不如想象中的那么明显。这也许和双方近期的交战情况有一定的关系。

翻开双方最近几次交锋的情况看,两支球队的平局较多,从2001年至今,双方遭遇

乔在昨日上午的训练中第一次进行分组对抗。加列戈、阿方索、傅博等助理教练组成蓝队的后防线,红方的进攻阵容中,郜林担任前锋,邓卓翔出任前腰,这个组合虽然在高洪波国家队时期被经常使用,但在卡马乔眼前却是第一次亮相;后腰位置上,卡马乔则尝试让刘健与郑智搭档;左右边前卫的位置上,与这4名球员配合的球员分别是吴坪枫与于汉超。随后的训练中,吴坪枫与郜林也分别在快速反击之中打入一个进球。

亚洲杯的风格打法,力图在与伊拉克一战中尽可能地占据主动。不过,通过今天富力与阿联酋的教学赛,人们不难理解为何后者在世预赛中败绩连连了。

作为一支西亚劲旅,阿联酋在面对中甲排名第二的富力时,不仅没有表现出应有的技战术素养,而且球员的个人能力也没什么可圈可点之处。如若不出意外,国足击败阿联酋当在情理之中。而且,甚至有可能大比分战胜对手。试问,这样的热身赛对于国足来说意义何在?

事实上,对于国足来说,与阿联酋的热身赛在客观上还背负着一种隐形的心理压力。在外界普遍不看好阿联酋之时,如果国足还在比赛中负于对手或与对手战平,势必也会对球

过四次。中国队取得了2胜2平的不败战绩。最近一次的迪拜杯足球赛,双方是以0:0握手言和。

从双方最近的表现看,中国队近六场取得了3胜1平2负的战绩,打进18球丢10球。近8个主场只输了一场,但是最近

卡马乔移植恒大模式?

本次集训中,卡马乔征调了五名恒大球员,试图用俱乐部的默契度来缓解集训时间不够的问题。

从现在的人员分布观察,孙祥、冯潇霆将出现在后卫线上,郑智担任主力后腰,郜林则出任单箭头,如果吴坪枫也获得首发上场的机会,国家队将成翻版恒大。

训练中,卡马乔除了演练进攻组合,还对草坪的质量给予了肯定。另外,主办方透露10月11日中国与伊拉克比赛的低价位球票已经售完。

阿联酋热身不敌中甲

员们的心理带来重创,舆论的批评声更会让一些意志薄弱的国脚们心生怯意。

对于国足此次与阿联酋热身,一名不愿透露姓名的足球界元老有点不以为然,“打热身赛,一定要有针对性的。的确,翻开亚洲足球历史的画页,阿联酋的确在西亚版图中占据着重要的地位。但是,国足选择热身赛对手时不能只看过去,一定要在确定对手之前做足功课。如果只是凭借过往的名气来选择球队,很容易就让自己在不知不觉中当了冤大头。毕竟一场热身赛的胜利不足挂齿,到头来吃亏的还是自己,中国足球再也不能自欺欺人了。”此外,足协领导也在球队内部会上要求,这场在国庆长假中进行的友谊赛,国脚们不能输球,不能给全国人民添堵。

竞彩数值不看好国足

六场比赛中国队都有丢球,说明球队的防守有一定的问题。不过在最近十场友谊赛中,国足还没有输过球。

阿联酋最近六场比赛取得1胜1平4负,打进8球,丢了12球。最近八个客场,阿联酋只赢了一场。

“玩赚竞彩”手机报 随时随地帮你hold住奖

75%的高命中率 让你感觉物超所值

“玩赚竞彩”手机报,自从七月份上市以来比赛推荐的命中率一直保持在75%左右的高位之上。追求投注本金的安全,防冷门而不去一味博冷是我们手机报推荐的一个宗旨。我们的目标就是帮助喜欢竞彩的玩家,随时随地hold住奖。

“玩赚竞彩”更实战

竞彩上市一年多来,江苏省内开设了超过一千家竞彩店,全省的竞彩彩民也接近十万人。但是江苏彩民对于竞彩的理解以及分析球赛的水平却参差不齐。很多彩民花了大量的时间和精力去分析球赛,却因为方法不对,往往事倍功半,投注竞彩的收益率不高。

“玩赚竞彩”手机报不仅注重比赛的推荐,更注重对于方

法的介绍。竞彩版的主创人员在一年多的报道过程中,已经总结出了一套行之有效且贴近竞彩实战的方法。这些方法每天会通过手机报发送给定制的客户。

在手机报中,我们就针对大多数彩民错误的投注思路进行了案例解析,并重点介绍了一些投注过程中行之有效的方法以及注意事项。比如博冷投注需要冷热搭配,不可一味地将多场冷门进行串关倍投;通过亚盘寻找竞彩胆码;天灾对于球赛的影响等。这些知识点,每天都会“玩赚竞彩”手机报中的波士堂版块进行更新。在“玩赚竞彩”手机报上线后,“波士堂”这个版块也是最受彩民和业主喜欢的一个内容。这个版块将很多浅显易懂的道理总结了出来,让彩民觉得非

常受益。

“玩赚竞彩”更全面

除了“波士堂”外,“玩赚竞彩”手机报对于当天的受注赛事还进行全面分析和介绍。很多彩民都发现,我们每天会精心准备四场球赛(周末推荐场次较多)推荐给大家,这其中有三场是热点赛事,一场是冷门赛事。通过对球赛的冷热搭配,来满足不同胃口的彩民。

与此同时,在手机报的“波胆解码”版块中我们还会用一句话分析当天的每一场受注赛事。通过这种方式,给予彩民投注意见,供彩民参考。“波闻天下”版块则会搜罗和当天受注赛事有关的一切球队新闻,包括伤停、俱乐部财政状况等等有效投注信息。因此拥有了“玩赚竞彩”手

手机报,彩民就等于拥有了一名贴身辅导的竞彩老师。每天都将有一名竞彩高人对彩民的投注进行一对一的分析和建议。

手机报这样定制

- 1、定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2、邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部收 邮编:210005
- 3、手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
- 4、您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码(可以接收彩信)、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!
- 5、咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)。

这些比赛,大家抢着买

周四001 国际赛
中国 VS 阿联酋
周四002 国际赛
泰国 VS 约旦
周四003 欧洲U21预选赛
葡萄牙U21 VS 波兰U21
周四004 美国职业大联盟
温哥华白帽 VS 皇家盐湖城

这场比赛

买完竞彩看得更带劲

10月6日 19:30
中国男足VS阿联酋男足

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

任晓静投注建议

周四001 中国 VS 阿联酋
胜平负推荐:平 复选:平胜
进球数:0或2

本场看点:过去双方有过两次交锋,都打成了平手,此番遭遇,尽管主场作战的国足占据一定优势,不过指数方面,平局似乎更受追捧。

周四003 葡萄牙U21 VS 波兰U21

胜平负推荐:胜 进球数:1或2

本场看点:葡萄牙U21目前暂列F组第一,波兰虽然同积3分,不过比葡萄牙要多赛一场。不论是实力还是赔率方面,主队都更被看好。

周四004 温哥华白帽 VS 皇家盐湖城

胜平负推荐:平 复选:平负
进球数:2或3

本场看点:温哥华白帽目前在分区垫底,战绩30场常规赛只获胜4场,皇家盐湖城则位列第三,不过该队近期倒是遭遇到了三连败。所以赔率方面,客队还是谨慎被看好。

半全场升级4关 M串N选项更多

从9月28日开始,竞彩足球半全场胜平负玩法的最高串关数升到4关,多串一场比赛后,单注奖金更高了,“M串N”的选项更多了,技巧也更丰富了。半全场玩法的基本技巧是:先判断全场赛果,再判断半场赛果。根据对全场比赛结果的判断,可将比赛分为两种:平局或可分出胜负,再以此选择投注策略。

第一,强弱分明,必将分出胜负的比赛。这种比赛的结果无非是强势一方“胜胜”或“平胜”,这两种赛果占足球比赛60%以上的比例。一般来说,这样的选项奖金不会太高,一般在1.8-3.5倍之间,但是由于没有“让球”因素的干扰,中奖反倒比较容易。现在半全场玩法可以串4关之后,即使单场奖金不够高,4场串在一起仍然不少。

第二,实力差距不大,但可分出胜负的比赛。一般“胜负”或者“胜负”的固定奖金通常在20倍以上,相当有诱惑力,但是需要注意,逆转的情况非常罕见,一般联赛都在5%左右,彩民可采用容错较强的“4串6”、“4串11”等方式投注,确保命中两场即可得到大奖。

第三,欧洲联赛的平局率大约在25%左右,对于判断为平局的比赛,可以复选“胜平”、“负平”,辅以“M串N”等工具,有很大概率博到大奖。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。